



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

## ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*13 липня 2023 року  
12 година 4 хвилини*

Присутні 249 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,  
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання  
Верховної Ради України*

**СЛУХАЛИ:** Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови

Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуєчого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуєчого про вшанування пам'яті воїнів, полеглих за Україну та її майбутнє, і всіх мирних громадян, загиблих унаслідок російської агресії з боку держави-терориста, хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті воїнів, полеглих за Україну та її майбутнє, і всіх мирних громадян, загиблих унаслідок російської агресії з боку держави-терориста, хвилиною мовчання.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що Палата представників Генеральних штатів Королівства Нідерланди 6 липня 2023 року визнала Голодомор 1932 – 1933 років геноцидом українського народу.

Інформацію головуєчого про результати плідної роботи делегації Верховної Ради України на сесії Парламентської асамблеї ОБСЄ у Ванкувері та ухвалення підсумкової декларації про визнання росії державою – спонсором терористичної організації «Група Вагнера» та її відповідальність за спонсорство тероризму.

Інформацію головуєчого про участь делегації Верховної Ради України на чолі з Головою Верховної Ради України у заходах у Варшаві, присвячених 80-м роковинам вшанування пам'яті жертв Волинської трагедії, що стало вагомим внеском у процес примирення та порозуміння між польським і українським народами.

Інформацію головуєчого про підсумки Вільнюського саміту НАТО та наближення України до членства у Північноатлантичному альянсі.

---

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ВЕЛЬМОЖНИЙ С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 112, Луганська область, самовисуванець, посв. № 313) – депутатська група «Довіра»;

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

ДМИТРУК А.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 133, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 334) – депутатська група «Відродження України»;

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. №149) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ЧЕРНІВ Є.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 26) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра».

---

СЛУХАЛИ: Інформацію заступника Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К. про проведену роботу і привернення уваги міжнародної спільноти до питання повернення українських дітей, примусово депортованих до російської федерації.

---

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 239.

«Проти» – 5.

«Утрималось» – 5.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування санкцій» (№ 8392). Друге читання.

Доповідач – МАСЛОВ Д.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. №435) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування санкцій» (№ 8392) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 314.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про надходження заяв від депутатських фракцій з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяв:

ЗІНКЕВИЧ Я.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 192) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) в медичних, промислових цілях, науковій та науково-технічній діяльності для створення умов

щодо розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування онкологічних захворювань та посттравматичних стресових розладів, отриманих внаслідок війни» (№ 7457). Перше читання.

Інформацію головуєчого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 7457 за процедурою, узгодженою на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Результат голосування:  
«За» – 296.  
Рішення прийнято.

Доповідь:

ЛЯШКО В.К., *міністр охорони здоров'я України.*

Виступи від депутатських фракцій і груп:

РАДІНА А.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 8) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

ТИМОШЕНКО Ю.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;*

АРЕШОНКОВ В.Ю., *член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;*

ШЕВЧЕНКО Є.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 76, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 282) – депутатська група «Відновлення України»;*

СТЕФАНИШИНА О.А., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 218) – фракція політичної партії «Голос»;*

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування про прийняття проекту Закону України «Про регулювання обігу рослин роду коноплі (Cannabis) в медичних, промислових цілях, науковій та науково-технічній діяльності для створення умов щодо розширення доступу пацієнтів до необхідного лікування онкологічних захворювань та посттравматичних стресових розладів, отриманих внаслідок війни» (№ 7457) за основу з урахуванням пропозицій комітету та доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

Звернення головуючого до народних депутатів України та представників уряду з проханням про непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану».

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 9437).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 9437).

Результат голосування:

«За» – 297.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 9437) та скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до нього до початку розгляду питання.

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9437 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ПОТУРАЄВ М.Р., голова Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 94) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КУБІВ С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 197) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РУДИК С.Я., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 198, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 399) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 9437) за основу.

Результат голосування:

«За» – 305.

Рішення прийнято.



Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 9437) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 312.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо використання майна національними закладами вищої освіти державної форми власності» (№ 9415).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9415 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо використання майна національними закладами вищої освіти державної форми власності» (№ 9415).

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо використання майна національними закладами вищої освіти державної форми власності» (№ 9415) за основу.

Результат голосування:

«За» – 312.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо використання майна національними закладами вищої освіти державної форми власності» (№ 9415) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 312.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (№ 8410). Друге читання.

Доповідач – ПРОЦУК Е.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (одномандатний виборчий округ № 85, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 291) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (№ 8410) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:  
«Про оптимізацію структури власності оператора газотранспортної системи України» (№ 9311-1);  
«Про оптимізацію структури власності оператора Єдиної газотранспортної системи України» (№ 9311-2);  
«Про оптимізацію структури власності оператора газотранспортної системи України» (№ 9311-4);  
«Про оптимізацію структури власності оператора газотранспортної системи України» (№ 9311-1-д). Повторне перше читання.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про оптимізацію структури власності оператора газотранспортної системи України» (№ 9311-1-д):

ХЛАПУК М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. №448) – фракція політичної партії «Голос».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про оптимізацію структури власності оператора Єдиної газотранспортної системи України» (№ 9311-2):

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про оптимізацію структури власності оператора газотранспортної системи України» (№ 9311-1-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо використання митних декларацій та електронної транзитної системи, передбачених Конвенцією про процедуру спільного транзиту, для здійснення транзиту на умовах цього Кодексу» (№ 9014-1). Друге читання.

*Доповідач – СОВА О.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 69) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо використання митних декларацій та електронної транзитної системи, передбачених Конвенцією про процедуру спільного транзиту, для здійснення транзиту на умовах цього Кодексу» (№ 9014-1) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про електронні аграрні розписки» (№ 9266).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про електронні аграрні розписки» (№ 9266).

Результат голосування:

«За» – 278.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9266 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 255.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОВАЛЬЧУК О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 152, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 353) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про електронні аграрні розписки» (№ 9266) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 270.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 16 Закону України «Про валюту і валютні операції» щодо відповідальності за порушення резидентами строку розрахунків за операціями з експорту» (№ 9230).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до статті 16 Закону України «Про валюту і валютні операції» щодо відповідальності за порушення резидентами строку розрахунків за операціями з експорту» (№ 9230).

Результат голосування:

«За» – 233.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9230 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

РЕПІНА Е.А., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 77) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 16 Закону України «Про валюту і валютні операції» щодо відповідальності за порушення резидентами строку розрахунків за операціями з експорту» (№ 9230) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 221.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до статті 16 Закону України «Про валюту і валютні операції» щодо відповідальності за порушення резидентами строку розрахунків за операціями з експорту» (№ 9230) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 241.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню» (№ 8185). Друге читання.

Доповідач – ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 122.

ІОНУШАС С.К. Коментар щодо поправки 122.

Голосування поправки 122.

Результат голосування:  
«За» – 102.  
Рішення не прийнято.

СЮМАР В.П. Обґрунтування поправки 126.

Голосування поправки 126.

Результат голосування:  
«За» – 83.  
Рішення не прийнято.

ХЛАПУК М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. №448) – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправок 75, 79.

ІОНУШАС С.К. Коментар щодо поправок 75, 79.

Голосування поправки 75.

Результат голосування:  
«За» – 100.  
Рішення не прийнято.

ХЛАПУК М.М. Обґрунтування поправки 79.

Голосування поправки 79.

Результат голосування:  
«За» – 91.  
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

КЛИМЕНКО Ю.Л., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210)* – фракція політичної партії «Голос»;

ІОНУШАС С.К. – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГЕРАЩЕНКО І.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправки 43, 45.

Інформація головуєчого про те, що народний депутат України Геращенко І.В. не може наполягати на голосуванні для підтвердження поправок 43 і 45, тому що відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності ці поправки відхилені.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню» (№ 8185) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 263.  
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін і доповнень до Кримінального кодексу України щодо усунення суперечностей у караності кримінальних правопорушень» (№ 8235). Друге читання.

Доповідач – ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 8235 приймається без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін і доповнень до Кримінального кодексу України щодо усунення суперечностей у караності кримінальних правопорушень» (№ 8235) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

---

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо запровадження адміністративної відповідальності у сфері підготовки та допуску водіїв до керування транспортними засобами» (№ 7354). Друге читання.

Доповідач – МЕДЯНИК В.А., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 27, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 242) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».



Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо запровадження адміністративної відповідальності у сфері підготовки та допуску водіїв до керування транспортними засобами» (№ 7354) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

---

**СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (№ 9405).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (№ 9405).

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9405 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 225.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

*АЛЕКСЄЄВ С.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 205) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

*НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (№ 9405) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 253.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України у зв'язку із завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (№ 9403).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9403 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України у зв'язку із завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (№ 9403).

Результат голосування:

«За» – 263.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України у зв'язку із завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (№ 9403) за основу.

Результат голосування:

«За» – 273.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення категорій осіб, які визнаються особами з інвалідністю внаслідок війни та членами сімей загиблих Захисників і Захисниць України, а також надання їм соціальних гарантій» (№ 9110). Друге читання.

Доповідач – ОСТАПЕНКО А.Д., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 425) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення категорій осіб, які визнаються особами з інвалідністю внаслідок війни та членами сімей загиблих Захисників і Захисниць України, а також надання їм соціальних гарантій» (№ 9110) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей використання відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами» (№ 9271).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей використання відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами» (№ 9271).

Результат голосування:

«За» – 246.

Рішення прийнято.

Доповідь:

БАРДІНА М.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 61) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей використання відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами» (№ 9271) за основу.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей використання відпустки у зв'язку з вагітністю та пологами» (№ 9271) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Оголошення головуєчим запитів народних депутатів України.

Інформацію головуєчого про внесення трьох запитів народних депутатів України до Президента України.

Прийняття рішень щодо підтримки та направлення запитів народних депутатів України до Президента України:

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Юрчишин Я.Р., Ар'єв В.І. та інші, усього 18 народних депутатів України) до Президента України щодо встановлення Дня Героїв.

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Штепа С.С., Кунаєв А.Ю. та інші, усього сім народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння почесної відзнаки «Місто-герой України» місту Гуляйполю Пологівського району Запорізької області.

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 263.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ГРИЦУКА Р.П. до Президента України щодо присвоєння Тіграну Оганнісяну та Микиті Ханганову звання Герой України.

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

---

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання здійснення парламентського контролю України з питань

отримання і використання міжнародної матеріально-технічної допомоги під час дії воєнного стану» (№ 9481).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 9481 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

Доповідь:

УСТІНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос».

Виступ в обговоренні:

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання здійснення парламентського контролю України з питань отримання і використання міжнародної матеріально-технічної допомоги під час дії воєнного стану» (№ 9481) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування смерті (вбивства) народного депутата України Полякова Антона Едуардовича» (№ 9382).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9382 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань

розслідування смерті (вбивства) народного депутата України Полякова Антона Едуардовича» (№ 9382) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 267.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення державного управління і регулювання при наданні хмарних послуг» (№ 9293).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення державного управління і регулювання при наданні хмарних послуг» (№ 9293).

Результат голосування:

«За» – 255.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9293 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 233.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

НАЛИВАЙЧЕНКО В.О., секретар Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 164) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення державного управління і регулювання при наданні хмарних послуг» (№ 9293) за основу.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у сфері електронних комунікацій щодо визначення періоду дії норм та положень, пов'язаних з правовим режимом воєнного стану» (№ 9412).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9412 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у сфері електронних комунікацій щодо визначення періоду дії норм та положень, пов'язаних з правовим режимом воєнного стану» (№ 9412).

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у сфері електронних комунікацій щодо визначення періоду дії норм та положень, пов'язаних з правовим режимом воєнного стану» (№ 9412) за основу.

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у сфері електронних комунікацій щодо визначення періоду дії норм та положень, пов'язаних з правовим режимом воєнного стану» (№ 9412) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про поштовий зв'язок» (№ 8423).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про поштовий зв'язок» (№ 8423).

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.



Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8423 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про поштовий зв'язок» (№ 8423) за основу.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво під час здійснення спільного контролю осіб, транспортних засобів і товарів на українсько-російському державному кордоні» (№ 0192).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 0192 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про припинення дії Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про співробітництво під час здійснення спільного контролю осіб, транспортних засобів і товарів на українсько-російському державному кордоні» (№ 0192) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 263.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про ратифікацію Конвенції про безпеку в застосуванні хімічних речовин на виробництві № 170» (№ 0208).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 0208 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про ратифікацію Конвенції про безпеку в застосуванні хімічних речовин на виробництві № 170» (№ 0208) за основу та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо застосування процедур банкрутства у період дії воєнного стану» (№ 7442). Друге читання.

Доповідач – *МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 7442 приймається без проведення процедури обговорення та голосування поправок.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо застосування процедур банкрутства у період дії воєнного стану» (№ 7442) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: *МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про зняття з розгляду у другому читанні на пленарному засіданні Верховної Ради України 13 липня 2023 року проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків» та деяких інших законодавчих актів України щодо регулювання та нагляду на ринках капіталу та організованих товарних ринках» (№ 5865) та «Про кредитні спілки» (№ 5125) у зв'язку з необхідністю проведення консультацій.*

Голосування пропозиції народного депутата України Мотовиловця А.В. про зняття з розгляду у другому читанні на пленарному засіданні Верховної Ради України 13 липня 2023 року проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків» та деяких інших законодавчих актів України щодо регулювання та нагляду на ринках капіталу та організованих товарних ринках» (№ 5865) та «Про кредитні спілки» (№ 5125).

Результат голосування:  
«За» – 249.  
Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання розвитку нафтогазовидобувної галузі» (№ 4344). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 4344 за скороченою процедурою.

Результат голосування:  
«За» – 227.  
Рішення прийнято.

Доповідь:

*ЖУПАНИН А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 106) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступи в обговоренні:

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України».

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ХЛАПУК М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 448) – фракція політичної партії «Голос»;

КУБІВ С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 197) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання розвитку нафтогазовидобувної галузі» (№ 4344) за основу.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України» (№ 9387).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України» (№ 9387).

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9387 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

*АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;*

*МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

*ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;*

*ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 203) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

*ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України

«Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України» (№ 9387) за основу.

Результат голосування:

«За» – 248.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України» (№ 9387).

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини» (№ 9384).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини» (№ 9384).

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9384 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 216.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Виступ в обговоренні:

ІУНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування телемедицини» (№ 9384) за основу.

Результат голосування:

«За» – 245.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України СТЕФАНЧУКУ Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятих Верховною Радою України 13 липня 2023 року законів України та негайного направлення їх Президентіві України на підпис.

Голосування пропозиції головуючого про надання доручення Голові Верховної Ради України СТЕФАНЧУКУ Р.О. щодо невідкладного підписання прийнятих Верховною Радою України 13 липня 2023 року законів України та негайного направлення їх Президентіві України на підпис.

Результат голосування:

«За» – 230.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проекти постанов Верховної Ради України:  
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.06.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (реєстр. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П);  
«Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.06.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (реєстр. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П1);  
«Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (р. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П2).

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.06.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (реєстр. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П):

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Виступи в обговоренні:

БРАГАР Є.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 74) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.06.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (реєстр. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 53.

Рішення не прийнято.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.06.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу



України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (реєстр. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П1):

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 30.06.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (реєстр. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П1) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 46.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (р. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П2):

ШПАК Л.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 194, Черкаська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 395) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України про прийняття у другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (р. № 8401 від 31.01.2023)» (№ 8401-П2) у цілому.

Результат голосування:  
«За» – 34.  
Рішення не прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання міжфракційного депутатського об'єднання «Реабілітаційні сили України» відповідно до статті 60<sup>1</sup> Регламенту Верховної Ради України та обрання головою цього об'єднання народного депутата України ТАРАСЕНКА Т.П.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні Верховної Ради України 13 липня 2023 року, завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

*Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України*



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК